

Данный проект нацелен на воспитание у школьников внутренних, духовных качеств личности, которые влияют на образ мышления, формируют объективную оценку собственных и чужих поступков. Ученики смотрят профессиональный короткометражный игровой фильм, задача которого – вызвать эмоциональный интерес, раскрыть образ героя, модель поведения. Ученики нашей школы просмотрели такие фильмы как: "Мандарин", "Друг в беде не бросит", "Три солнца", "Пять дней". В результате киноуроков у школьников возникает желание подражать героям, а школа помогает им в проведении социальной практики, – общественно полезного дела. Так например ученики 9класса после просмотра фильма "Пять дней" решили провести 22 октября субботник.

В дальнейшем проведение киноуроков в школе продолжится.

Подробнее о Киноуроках вы можете посмотреть на сайте <https://kinouroki.org/> Все ролики находятся в свободном доступе.

